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６月定例会以降の教育行政につきまして、ご報告申し上げます。 

 

１ 各種大会等の出場結果について 

１点目は「各種大会等の出場結果について」ご報告申し上げます。 

はじめに、小中学校の関係分です。 

7 月 29 日から厚沢部町で開催されました「令和３年度北海道中学

校体育大会第 49 回北海道中学校柔道大会」に中標津中学校の男子３

名が出場し、１名が３位の成績を収めました。 

次に、７月 17 日から釧路市で開催されました「ピティナ・ピアノ

コンペティション北日本道東地区」連弾初級Ａに東小学校の女子２

名が出場、連弾中級Ｂに中標津中学校の男子２名が出場し、それぞ

れ決勝大会進出を決めました。なお、新型コロナウイルスの感染状

況に鑑み、８月 16 日から東京都で開催されました「第 45 回ピティ

ナ・ピアノコンペティション全国決勝大会」には連弾初級Ａは辞退、

連弾中級Ｂのみ出場しました。 

続きまして、農業高校の関係分です。 

農業クラブ関係の大会につきましては、意見発表大会、技術競技

大会とも、全道及び全国大会の開催が中止となる中、本校教育の重

点目標の一つであります「農業クラブ活動などで活躍できる生徒を

育てる」という観点から、校内意見発表大会は５月 26 日と 27 日に、

校内技術競技大会は６月 30 日に競技種目ごとに会場を設けるなどし

て、感染防止の３密回避対策を講じた中で実施いたしました。 
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２ スポーツ合宿の誘致について 

２点目は「スポーツ合宿の誘致について」です。 

本町と「体育・スポーツ振興に関する協定」を締結している日本

体育大学の陸上競技部男子駅伝ブロックによる合宿が、8 月 17 日か

ら 8 月 29 日まで実施されました。 

男子駅伝ブロックによる合宿は昨年度に引き続き実施されたもの

で、７月下旬から長野県で実施されていた強化合宿を経て、選抜メ

ンバー20 名、指導者及びスタッフ等５名が来町し、箱根駅伝出場へ

向け、冷涼な気候の当地において体力強化が図られました。 

また、実業団である、カネボウ陸上競技部が８月 18 日から８月 25

日まで、スターツ陸上競技部が８月８日から９月６日まで、いずれ

の団体も新型コロナウイルス感染症対策を講じた上で合宿を実施し

ました。 

 

３ 中標津農業高校生の海外研修について 

３点目は「中標津農業高校生の海外研修について」です。 

12 月に実施しております２年生の見学旅行につきましては、昨年

度より農業高校の魅力向上のため、行き先を従前の国内からハワイ

に切り替え、「海外農業研修」として予定しておりました。 

しかし、依然として猛威を振るう新型コロナウイルス感染症の影

響により、教員と生徒 45 名の海外への旅行計画を維持続行するには、
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非常に高いリスクが伴うと考えられることから、行き先を中国四国

方面とした従前の国内見学旅行に切り替え、実施を予定していると

ころであります。 

 

４ 新型コロナウイルス感染症対策について 

４点目は「新型コロナウイルス感染症対策について」です。 

学校における感染対策は、これまで同様、文部科学省が示す「学

校における新型コロナウイルス感染症に関する衛生管理マニュア

ル」や北海道教育委員会からの関係通知を踏まえた対策を徹底して

おります。 

具体的には、感染リスクの高いとされる教育活動の停止や実施方

法の工夫、学校行事の中止や延期を検討したうえで、対策を講じて

実施できる場合は、分散や縮小などの対応をとっております。 

また、修学旅行等の宿泊的行事については、９月中の実施を見合

わせ、10 月以降へ延期したところです。 

部活動については、道内において活動中の感染が疑われる事例が

多く発生していることから、活動内容の厳選や活動場所の限定、さ

らに大会等への参加は全道・全国に直結するものに限るなどの対策

を徹底することで、可能な限り感染リスクを低減したうえで活動を

継続しているところです。 

学校における感染状況でございますが、中標津小学校において、
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９月５日に複数学年の児童に感染が確認されたことから、保健所と

連携し、学校内での感染拡大防止のため、９月６日から 12 日までの

７日間、学校閉鎖を実施いたしました。 

その間、保健所による疫学調査や濃厚接触者等のＰＣＲ検査の実

施、校内の消毒作業や児童への家庭学習についての対応など、学校

再開に向けた準備を行ってまいりました。 

さらに９月７日から 12 日までは、すべての部活動を休止し、各少

年団に対しても同様に活動の休止を要請することで、疫学調査期間

中の児童生徒の安全確保と今後の感染拡大防止の徹底を図ったとこ

ろです。 

なお、ＰＣＲ検査を受けた検査対象者の結果はすべて陰性であり、

学校内の感染拡大がみられないことから、13 日から教育活動を再開

しています。 

今後も児童生徒が健康で充実した学校生活が送れるよう、引き続

き、感染拡大防止の徹底に万全を期するとともに、学校運営上の工

夫に努めてまいります。 

 

以上、４点について申し上げ、６月定例会以降の教育行政報告と

させていただきます。 

 


